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Влада змінила пропозиції до МВФ щодо запровадження ПДВ

для малого бізнесу.

Юлія Тимошенко

За словами Юлії Тимошенко, це рішення – результат спільної

боротьби команди «Батьківщини», загальнонаціонального руху

#SaveФОП та тисяч підприємців по всій країні.

Вона зазначила, що до кампанії проти податкового терору

долучилися сотні тисяч небайдужих українців.

«Разом з вами ми підняли всю країну! Ми зібрали понад 100

000 підписів проти введення ПДВ для ФОПів, ухвалили

близько 200 рішень місцевих рад та провели десятки
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публічних заходів», – заявила Юлія Тимошенко та додала, що

послідовна і принципова позиція «Батьківщини» у Верховній

Раді не дала цій безглуздій ініціативі перерости в рішення, які

могли вбити малий бізнес.

Заступник лідерки «Батьківщини» Валерій Дубіль підкреслив,

що ФОПи сьогодні – основа економіки країни. І влада не має

права посилювати на них податкове навантаження.

«Підприємцям і так важко через війну: вони платять зарплати,

податки, оренду, підтримують армію. І якщо зараз

навантажити їх ще й ПДВ, вони або підуть у тінь, або просто

закриються.

Наша команда публічно виступила проти цієї ініціативи. Ми

провели десятки зустрічей і круглих столів зі столичними

підприємцями та активістами. Лише в Києві ми зібрали

десятки тисяч підписів під петицією проти введення ПДВ для

ФОП. І саме завдяки цьому тиску влада відступила».

Лідерка «Батьківщини» Юлія Тимошенко також наголосила,

що боротьба не закінчена. Наступним кроком має стати

ухвалення законопроєкту фракції про мораторій на підвищення

податків для малого бізнесу:

«Це має дати підприємцям стабільність і передбачувані

правила роботи», – резюмувала вона.

Автор: Роман Канишевский

Опубліковано: 24.04 12:50

Читай также:

Популярні статті зараз

-

Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах
уготовано Україні

-

Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які
живуть в очікуванні дива

-

Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи
оповіщення, які не відповідають нормам законодавства

-

Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських
коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена
"Горловського"

Все новости

https://akcenty.ua/life/79303-dmitro-spivak-ssha-ta-kitay-pochali-diliti-svit-shcho-v-cih-planah-ugotovano-ukrajini?utm_source=article-most-popular&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/life/79301-bil-shcho-zastig-u-zinicyah-u-kiyevi-vidkrili-vistavku-pro-zhinok-yaki-zhivut-v-ochikuvanni-diva?utm_source=article-most-popular&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva?utm_source=article-most-popular&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/kompromat/77874-finansirovanie-terrorizma-torgovlya-v-dnr-otmyvanie-rossiyskih-sredstv-chto-izvestno-o-vladimire-manukyane-priemnike-armena-gorlovskogo?utm_source=article-most-popular&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/news?utm_source=article-most-popular-more&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/author/3


Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в
очікуванні дива
Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у
Лондоні під патронатом влади"

ОСТАННІ НОВИНИ

Понад півтора мільйона за
зрубані вільхи: Чуднівська
міська рада заплатить за
бездіяльність

19:37

Життя сильніше за війну: як 5
тисяч дітей з усього світу
малювали майбутнє України

16:50

Дмитро Співак: США та Китай
почали ділити світ — що в цих
планах уготовано Україні

10:00

Наталія Влащенко вивела Олега
Винника на відвертість: Про
автівки для ЗСУ та "статус
втікача"

09:30

Біль, що застиг у зіницях: у
Києві відкрили виставку про
жінок, які живуть в очікуванні
дива

20:37

В Офісі Президента відбулася
зустріч голів парламентських
комітетів та обласних
адміністрацій

10:50

Руслан Бортник: Світ опинився
біля останньої червоної лінії, а
9 травня стане точкою
неповернення

10:30

У Києві відбудеться
Благодійний забіг з Європою на
підтримку ЗСУ

16:30

Перезавантаження ДП "Ліси
України": Ігор Зубович очолить
процес перетворення
підприємства в АТ

15:53

ВАКС скасував заборону на
виїзд за кордон для Юлії
Тимошенко

15:50

Буданов скликав зустріч
комітетів і голів ОДА для
координації роботи

14:30

Тиждень екологічного
"рахунку": 21 мільйон збитків
та гучні порушення в областях

10:30

Розробка  Негребівського
родовища доломітів з
порушеннями: Екоінспекція
фіксує ризики для екосистем

09:50

Марк Фейгін у Влащенко
розповів про розкол у вежах

09:30

https://akcenty.ua/life/79301-bil-shcho-zastig-u-zinicyah-u-kiyevi-vidkrili-vistavku-pro-zhinok-yaki-zhivut-v-ochikuvanni-diva
https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi


Кремля: хто готовий здати
Путіна

Микола Томенко:
"Орденоносець путіна Ківалов
відкриває університет у
Лондоні під патронатом влади"

20:05

Дмитро Співак: США та Китай
почали ділити світ — що в цих
планах уготовано Україні

Біль, що застиг у зіницях: у Києві
відкрили виставку про жінок, які
живуть в очікуванні дива

Микола Томенко: "Орденоносець
путіна Ківалов відкриває
університет у Лондоні під
патронатом влади"

Фінансування тероризму, торгівля в
"ДНР", відмивання російських
коштів: що відомо про Володимира
Манукяна – спадкоємця Армена
"Горловського"

Все права защищены. Материалы с сайта «akcenty.ua» могут
использоваться другими пользователями бесплатно с обязательной
активной гиперссылкой на akcenty.ua, расположенным в первом
абзаце материала. также активное ссылка на сайт akcenty.ua
необходимо при использовании части материала. Ответственность
за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.
Мнение авторов материалов может не совпадать с позицией
редакции.

Политика конфиденциальности Редакция Контакты

© 2017 - 2026

  

https://akcenty.ua/life/79303-dmitro-spivak-ssha-ta-kitay-pochali-diliti-svit-shcho-v-cih-planah-ugotovano-ukrajini
https://akcenty.ua/life/79303-dmitro-spivak-ssha-ta-kitay-pochali-diliti-svit-shcho-v-cih-planah-ugotovano-ukrajini
https://akcenty.ua/life/79301-bil-shcho-zastig-u-zinicyah-u-kiyevi-vidkrili-vistavku-pro-zhinok-yaki-zhivut-v-ochikuvanni-diva
https://akcenty.ua/life/79301-bil-shcho-zastig-u-zinicyah-u-kiyevi-vidkrili-vistavku-pro-zhinok-yaki-zhivut-v-ochikuvanni-diva
https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi
https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi
https://akcenty.ua/kompromat/77874-finansirovanie-terrorizma-torgovlya-v-dnr-otmyvanie-rossiyskih-sredstv-chto-izvestno-o-vladimire-manukyane-priemnike-armena-gorlovskogo
https://akcenty.ua/kompromat/77874-finansirovanie-terrorizma-torgovlya-v-dnr-otmyvanie-rossiyskih-sredstv-chto-izvestno-o-vladimire-manukyane-priemnike-armena-gorlovskogo
https://akcenty.ua/privacy-policy
https://akcenty.ua/editors
https://akcenty.ua/contacts
https://akcenty.ua
https://t.me/akcentyua
https://akcenty.ua/feed/rss2.xml
https://twitter.com/akcenty_com_ua

	Юлія Тимошенко запевнила, що змусила владу відмовитися від введення ПДВ для малого бізнесу
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
	Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена "Горловського"
	Читай также:

	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Понад півтора мільйона за зрубані вільхи: Чуднівська міська рада заплатить за бездіяльність
	Життя сильніше за війну: як 5 тисяч дітей з усього світу малювали майбутнє України
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Наталія Влащенко вивела Олега Винника на відвертість: Про автівки для ЗСУ та "статус втікача"
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	В Офісі Президента відбулася зустріч голів парламентських комітетів та обласних адміністрацій
	Руслан Бортник: Світ опинився біля останньої червоної лінії, а 9 травня стане точкою неповернення
	У Києві відбудеться Благодійний забіг з Європою на підтримку ЗСУ
	Перезавантаження ДП "Ліси України": Ігор Зубович очолить процес перетворення підприємства в АТ
	ВАКС скасував заборону на виїзд за кордон для Юлії Тимошенко
	Буданов скликав зустріч комітетів і голів ОДА для координації роботи
	Тиждень екологічного "рахунку": 21 мільйон збитків та гучні порушення в областях
	Розробка  Негребівського родовища доломітів з порушеннями: Екоінспекція фіксує ризики для екосистем
	Марк Фейгін у Влащенко розповів про розкол у вежах Кремля: хто готовий здати Путіна
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена "Горловського"


